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Podać równania równowagi statycznej układu
Dane:
G [N] - ciężar bryły
P [N]
M [Nm]
q [N/m]
a [m]
a [rad]
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4. Wprowadzić siły reakcji
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5. Podać analityczne równania
równowagi statycznej układu

1) ∑ ௜ܲ௫
௡
௜ୀଵ = ஺ܺ + ߙݏ݋ܿܲ = 0

2) ∑ ௜ܲ௬
௡
௜ୀଵ = ஺ܻ − ᇱܩ − ܳ − ᇱᇱܩ − ߙ݊݅ݏܲ = 0

3) ∑ ஺ܯ തܲ௜
௡
௜ୀଵ = ௨஺ܯ− + ܯ − ܳ ௔

ଶ
− ᇱᇱܽܩ − ߙݏ݋ܿܲ ȉ ܽ − ߙ݊݅ݏܲ ȉ 2ܽ = 0
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Równowaga statyczna układu opisana jest trzema równaniami z trzema
niewiadomymi, czyli układ jest statycznie wyznaczalny.
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6. Rozwiązać równania

1) ∑ ௜ܲ௫
௡
௜ୀଵ = ஺ܺ + ߙݏ݋ܿܲ = 0 → ஺ܺ = ߙݏ݋ܿܲ−

2) ∑ ௜ܲ௬
௡
௜ୀଵ = ஺ܻ − ᇱܩ − ܳ − ᇱᇱܩ − ߙ݊݅ݏܲ = 0 → ஺ܻ = ܩ + ܳ + ߙ݊݅ݏܲ

3) ∑ ஺ܯ തܲ௜
௡
௜ୀଵ = ௨஺ܯ− + ܯ − ܳ ௔

ଶ
− ᇱᇱܽܩ − ߙݏ݋ܿܲ ȉ ܽ − ߙ݊݅ݏܲ ȉ 2ܽ = 0

௨஺ܯ = ܯ− + ܳ
ܽ
2

+ ᇱᇱܽܩ + ܲܽ ߙݏ݋ܿ + ߙ݊݅ݏ2


